

"liberális ifjúsági szövetség" megalakításával összefüggő ugynevezett "szándéknyilatkozatot" tesznek, ^{és} szerinte erre azért van szükség, mi-

vel a HNF Ifjúsági Bizottsága nem biztosít megfelelő kereteket tevékenységükhöz. ^{A nyilatkozathoz képest} ~~Er D. B. szerint~~ nem jelentené a szervezés megkezdését, csak a szándék bejelentését, amelyet ^{beleegyezést kérve} ~~különböző hivatalos helyekre~~ ^{és egy-egy} juttatnának ~~beleegyezést kérve~~ az (nem vonhat iszankciót maga után).

A "szándéknyilatkozat" nem lenne rendszerellenes, mert a rendszer talaján álló ifjúsági szövetségről lenne szó, amely elképzeléseiknek jobban megfelel, mint a jelenlegi lehetőségek.

Az info. hon. magb., ok, tart. részben áll.

Intézkedés: - ^{Di Bertalan ellenőrzéséért} megszervező; ^{idő}

(M/NI) - a HNF Ifjúsági Bizottságát ^{is} tájékoztatják.

3.) K/3-12-12

Ellenséges ^{un.} ellenzéki személyek levélben ^{map} keresték ^{az USA-ban élő} **dr. Hám Tibor** ~~USA-ban élő~~ volt FKP képviselőt, az **Amerikai Magyar Kulturközpont** vezetőjét, hogy hazalátogatásra bírják.

Érveik között szerepel, hogy "ma hazajönni nem ugyanaz, mint 18-20 évvel ezelőtt". Akkor az emigráció a "ki- és felhasználhatóság veszélye" miatt maradt távol. ^{Most olyan "független" csoportok hívják őket eszmecsereire, személyes megismerkedésre,} ~~Most a levél szerint létrejöttek "független" csoportok, amelyek tradíciójuknak tekintik a Hám és elvbarátai által képviselt politikát. Most ezek a csoportok hívják őket eszmecsereire, személyes megismerkedésre.~~

A levelet 19 személy írta alá, ^{hörtől} ~~köztük~~ Csoóri Sándor, Eörsi István, Kis János, Mécs Imre, Radnóti Sándor, Szent-Iványi István, Tamás Gáspár Miklós, Vásárhelyi Miklós.

^{folóztatják} Az információ megbízható, ellenőrzött
Intézkedés: - az ellenőrzéseket; ~~száraz~~
- ~~beutazása esetén~~ ^{is Hám} ~~megszervezzük~~ ^{Tibor ellenőrzéséért.}

(III/III)

Mészáros Béláné r. alezredes
osztályvezető

Készült: 12 pld/2 lap
Kapják: elosztó szerint

11-20/ 24 /1988.

45-78/3-24/88.

24. számú NAPI JELENTÉS

Budapest, 1988. február 9.

BELSO EL-ES TEV-SEG

1.) TE-12-13

"Salamon" ^{sz. céljával, mely minden esetben véleménye szerint} 1988. február 1-jei (RSZK-Nagykövetség előtti) akciójuktól azt a következtetést vonta le, hogy "a közönség körében élel váratkozás és készség mutatkozik határozottabb megnyilvánulásokra és cselekvésre". Megítélése szerint ezt nem tudomásul venni, nagy hiba lenne. Ebből következően március 15-ét "legfőbb ideje előkészíteni és kézbevenni, hogy az szervezetlen menjen". Elgondolása szerint ki kell dolgozni a gyakorlati lépéseket, egészen addig, hogy legyen egy ötven főnyi rendezőgárda, amely a menet körül tevékenykedik, "gondoskodik, amiről szükséges". Elő kell készíteni, hogy "legyenek röplapok, transzparensok, legyen egy szónoklat, erősítők, hangszórók, szócsövek". Elgondolásai között szerepel, hogy meg lehetne ismételni szimbolikus akciónak a 1848-as nyomdafoglalást. Ez úgy történne, hogy a tömeg egy nyomdaüzemhez vonulna, amelyik a tervezett röplapok kinyomtatását vállalja, azt jelképesen elfoglalná, az emberek az utcán váratkoznának, míg három-négy személy az üzembe behatolva kihozná a már előre legyártott röplapokat, s azt a tömeg között szétszórná.

"Salamon" tervel szerint addigra készen lesz a közös platform - valószínűleg a különböző politikai irányultságú csoportok együttműködésére - kezdet adó "egységlevélre" gondolják akkor az akciót az azt aláírók egysége alatt szerveznék.

A ref. form. megjel. tart. nembea ell.

Intézkedés: a biztosítási terv szerint.

2.) TA-12-13

D. BARTALAN a BME "405"-ös körének volt vezetője, - azt tervezi, hogy szakkollégisták közreműködésével egy önálló ifjusági szervezet, például egy ("demokratikus szocialista ifjusági szövetség" vagy